
COMPRENSION LECTORA

1. La edad para colocarse la vacuna es:
a) Entre 21 y 26 años

b) Entre 11 y 62 años

c) Entre 11 y 26 años

2. Según el texto: ¿Qué puede provocar
en  los  hombres  si  el  tejido  es
infectado?

a) Cáncer de pene, cervical y vulvar
b) Cáncer cervical, vulvar y anal
c) Cánceres de pene o de ano.

3.   El  contagio  del  VPH se  da  por  vía
sexual en :
a) Un 60% 
b) Un 40%
c) Un 30%

4. Se puede deducir del texto que:
a)  Las vacunas afectan los  organismos
de ambos sexos.
b)  Las  vacunas  son  virus  que  activan
anticuerpos en el organismo.
c) Las vacunas son de alto y bajo riesgo
oncológico.
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